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You are 
the opportunity 
 

Einkäufer (m/w/d) für den Bereich Dienstleistungen 
 

 
Als Teil der Biowirtschaft zählt Stora Enso weltweit zu den führenden Anbietern nachhaltiger Lösungen für die Bereiche Verpackung, 
Biomaterialien, Holzbau und Papier. Wir sind der festen Überzeugung, dass alles, was heute noch aus Materialien auf fossiler Basis hergestellt 
wird, morgen aus Holz hergestellt werden kann. Die Stora Enso-Aktien werden an den Börsen Nasdaq Helsinki Oy (STEAV, STERV) und Nasdaq 
Stockholm AB (STE A, STE R) gehandelt. storaenso.com 
 
Die Division Wood Products ist ein führender Anbieter von innovativen holzbasierten Lösungen. Die Produktpalette deckt alle Bereiche urbanen 
Bauens ab und umfasst unter anderem Massivholzelemente und Holzkomponenten. Das Angebot wird durch eine Reihe von 
Schnittholzprodukten und Pellets für eine nachhaltige Wärmeerzeugung abgerundet. Eine wachsende Produktpalette an Bioverbundstoffen 
ermöglicht die Substitution von Kunststoffen in Konsumgütern und generiert auf kosteneffiziente Weise neues Potenzial bei anspruchsvollen 
externen Anwendungen. 

An einem unserer österreichischen Standorte (Ybbs an der Donau oder Brand bei Zwettl oder Bad St. Leonhard im Lavanttal) suchen wir 
zum frühestmöglichen Eintritt Verstärkung.  
 

Ihr Aufgabengebiet: 

 Als Einkäufer*in verantworten Sie die externe Beschaffung von Dienstleistungen. 
 Sie prüfen englisch- und deutschsprachige Rahmenverträge, adaptieren diese anhand unserer globalen Vorgaben und Richtlinien und 

verhandeln Inhalt, Konditionen und Preise mit diveresen Lieferanten 
 Sie erstellen regionale Rahmenverträge sowie koordinieren globale Servicevereinbarungen. 
 Sie entwickeln optimale Einkaufsstrategien unter Berücksichtigung der geforderten Kosten und Qualitätsanforderungen. 
 Die jährliche Kapazitäts- und Einkaufsplanung erarbeiten Sie eigenverantwortlich mit den zuständigen Managern.  
 Sie beobachten den Markt, identifizieren neue Potentiale und bereiten unter Bedachtnahme von Volums- und Preisentwicklungen, 

Entscheidungsgrundlagen vor. 
 Sie arbeiten eng mit den globalen Category-Managern zusammen und sichern werksübergreifende Synergien.  
 Sie unterstützen als Business Support den Purchasing Director sowie dessen gesamtes Team. 

Was Sie mitbringen: 

 Abgeschlossene kaufmännische oder technische Ausbildung (zB HAK, HTL, FH, Universität, ...) 
 Technisches Verständnis von Vorteil 
 Erste Berufserfahrung in einer Einkaufsorganisation von Vorteil 
 Sehr gute MS-Office Kenntnisse, insbesondere in Excel 
 SAP Kenntnisse von Vorteil 
 Sehr gute Englischkenntnisse erforderlich, um sich innerhalb der Gruppe sicher zu verständigen sowie Verträge zu verstehen 
 Fundiertes rechtliches Verständnis für das Erstellen von Verträgen / Vereinbarungen 
 Lösungsorientiert, proaktiv, verantwortungsbewusst und ergebnisorientiert 
 Teamfähigkeit, Kommunikationsfähigkeit, wirtschaftliches Denken und die Fähigkeit zum selbständigen Arbeiten 
 Reisebereitschaft innerhalb der Division Wood Products zu den Standorten  

Was wir bieten: 

 Mitarbeit an einer nachhaltigeren Zukunft 
 Entwicklungsmöglichkeiten in einem internationalen Konzern 
 Persönliche Weiterbildung durch neue Herausforderung 
 Arbeit in einem internationalen, sympathischen und dynamischen Team 
 Interessante und abwechslungsreiche Tätigkeit 
 Ein leistungsorientiertes Gehalt, das sich an Ihrer Qualifikation, Berufserfahrung und Marktwert orientiert und das für diese Position 

über dem Kollektivvertrag liegt. Wir wenden uns gleichermaßen an Berufseinsteiger wie auch echte Spezialisten. (Die Angabe des KV 

Minimum ist gesetzlich verpflichten und liegt für diese Position bei € 2 079,19 brutto pro Monat) 
 
Wenn Sie Interesse haben Teil eines renommierten Industrieunternehmens zu sein und gerne in einem leistungs- und werteorientierten 
motivierten Team mitarbeiten möchten, dann freuen wir uns auf Ihre aussagekräftige Bewerbung (bevorzugt mittels Email) an: 
 
Stora Enso Wood Products GmbH 
z.Hd. Human Resources, Frau Barbara Czermak  
AT-3370 Ybbs, Bahnhofstraße 31 
Email: barbara.czermak@storaenso.com 


